
На основу Закона о јавним скијалиштима („Сл. гласник РС“ бр.46/2006) и Статута ЈП 

“Скијалишта Србије” објављује 

 

 

 

Ј А В Н И   П О З И В 

 

 

за прикупљање понуда за закључивање уговора о пословној сарадњи у области 

уступања права на продају пакета (ски карте, рентирање опреме и/или школа 

скијања) на продајним местима ЈП „Скијалишта Србије“ у ски центру Копаоник за 

зимску сезону 2014/15. 

 

Јавним позивом су предвиђени следећи пакети: 

 

 Петодневни ски пас + пет дана ренте опреме (скије или сноуборд, штапови, 

панцерице) + пет дана по два сата обуке скијања или сноуборда почев од 26. 

јануара 2015. до краја зимске сезоне 2014/15., у периоду понедељак-петак.  

 

 Петодневни ски пас + пет дана ренте опреме (скије или сноуборд, штапови, 

панцерице) + пет дана по четири сата обуке скијања или сноуборда почев од 

26. јануара 2015. до краја зимске сезоне 2014/15., у периоду понедељак-

петак. 

 

 Петодневни ски пас + пет дана ренте опреме (скије или сноуборд, штапови, 

панцерице) почев од 26. јануара 2015. до краја зимске сезоне 2014/15., у 

периоду понедељак-петак. 

 

 Петодневни ски пас +  пет дана по два сата обуке скијања или сноуборда 

почев од 26. јануара 2015. до краја зимске сезоне 2014/15., у периоду 

понедељак-петак. 

 

 Петодневни ски пас  + пет дана по четири сата обуке скијања или сноуборда 

почев од 26. јануара 2015. до краја зимске сезоне 2014/15., у периоду 

понедељак-петак. 

 

Напомена: Школа скијања и сноуборда је организована по принципу групних 

часова. Попусти на цене ски карата одобравају се по важећем ценовнику ЈП 

„Скијалишта Србије“. 

 

Право подношења понуде по овом огласу имају ски школе које имају закључен 

Уговор о пословној сарадњи у области подучавања скијања и специјализованих спортских 

зимских активности са ЈП „Скијалишта Србије“ за ски центар Копаоник, као и правна 

лица и предузетници регистровани за обављање делатности изнајмљивања ски опреме у 

ски центру Копаоник. Понуђачи могу наступати самостално уколико испуњавају доле 



наведене услове или могу остварити сарадњу са одговарајућим подизвођачима, како би 

обезбедили испуњење услова. 

 

 

Општи услови:  

1. да су регистровани за обављање одговарајуће делатности изнајмљивање ски 

опреме, што доказују достављањем извода из Агенције за привредне 

регистре оригинал или копија, са свим прилозима (о упису привредног 

субјекта у регистар, врста делатности и списак лица овлашћених за 

заступање) и да поседују важећи Уговор о пословној сарадњи у области 

подучавања скијања и специјализованих спортских зимских активности са 

ЈП „Скијалишта Србије“; 

2. да немају нерегулисане обавезе према ЈП „Скијалишта Србије”; 

3. да немају доспеле а неизмирене обавезе према држави, што се доказује 

достављањем одговарајућег уверења о плаћеним порезима и доприносима; 

4. да доставе обавезујуће писмо о намерама банке да ће, одмах по 

потписивању уговора о пословној сарадњи у области продаје пакета за 

зимску сезону 2014/2015. године у ски центру Копаоник, издати безусловну, 

неопозиву и наплативу на први позив, банкарску гаранцију на име 

обезбеђења права продаје пакета, на укупан износ од 5.000 ЕУР, са 

важношћу до 01. јуна 2015. 

 

У случају заједничког наступа више удружених понуђача (подизвођачи), 

неопходно је да поред носиоца понуде, сваки од понуђача испуњава горе наведене услове 

(услови 2 и 3). 

 

Додатни услови које понуђач мора да испуни: 

1. расположиво дневно најмање 10 учитеља скијања за пружање услуге обуке 

купљене у оквиру пакета; 

2. расположиво дневно најмање 100 комплета за рентирање за скијање и 

сноуборд за ренту купљену у оквиру пакета; 

3. обезбеђен попуст за крајње купце пакета у износу 20% у односу на редовне 

цене ски часова и рентирања опреме; 

4. да обезбеди једну фискалну касу која ће се током сезоне 2014/15. налазити на 

продајном месту ЈП „Скијалишта Србије“ на коме ће се продавати пакети и 

на којој ће се регистровати промет ски ренте и ски школе. 

ЈП „Скијалишта Србије” ће понуде рангирати према: 

 

1. понуђеној висини износа накнаде коју је понуђач спреман да плати за право 

продаје пакета на продајним местима ЈП „Скијалишта Србије“, при чему је 

минимална понуђена накнада 10% од оствареног нето промета продаје ски 

ренте и ски школе у оквиру пакета. 

 



Понуде се достављају у затвореној коверти, са траженим прилозима, са назнаком 

“Понуда за јавни позив – пакети” са напоменом – НЕ ОТВАРАЈ - препорученом 

пошиљком или директном предајом  на адресу: Јавно предузеће „Скијалишта Србије”, 

11070 Нови Београд, ул. Милутина Миланковића бр. 9. 

 

Рок за подношење понуда износи 15 дана од дана објављивања овог огласа. 

 

Благовременим ће се сматрати понуде које стигну на адресу ЈП „Скијалишта 

Србије” последњег дана рока за подношење понуда до 14:00 часова. 

Ако је 15. дан од објављивања овог огласа нерадни дан, као последњи дан за 

достављање понуда рачунаће се први наредни радни дан. 

Непотпуне и неблаговремене пријаве неће се разматрати. 

 

Заинтересована лица могу остварити увид у пуни текст јавног огласа на званичној 

интернет страници ЈП „Скијалишта Србије“ www.skijalistasrbije.rs 


